6 клас
Математика

Контрольна робота

Коло. Круг. Діаграми

Варіант 1
1. Зі скриньки, що містить 2 чорних і 3 білих кульки, навмання витягу​ють одну кульку. Яка ймовірність того, що кулька біла?

2. Діаметр земної кулі 12 640 км. Знайдіть довжину екватора (число  π ок​ругліть до десятих).

3. Довжина кола дорівнює 8π см. Знайдіть площу круга, що обмежений цим колом (число π округліть до сотих).
4. В овочесховищі 70 % місткості зайнято картоплею,    [image: image2.png]


  - капустою, а решта — морквою. Побудуйте: а) кругову; б) стовпчасту діаграми.

5. Радіус круга дорівнює 6 см. Знайдіть площу сектора, що вимірюється кутом 90°.
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Підкидають 2 гральних кубики. Яка ймовірність того, що сума балів, що випаде, буде дорівнювати 6?

7.   Обчисліть площу заштрихованої фігу​ри, якщо сторони прямокутника 2 см і 6 см (число  π ок​ругліть до десятих).
6 клас
Математика

Контрольна робота

Коло. Круг. Діаграми

Варіант 2

1. Зі скриньки, що містить 5 червоних і 6 зелених кульок, навмання ви​ймають одну кульку. Яка ймовірність того, що вона зелена?

2. Баобаб, що росте в Африці, має в обхваті 26,04 м. Який радіус його по​перечного перерізу (число π  візьміть з точністю до десятків)?

3. Діаметр кола дорівнює 30 см. Знайдіть площу круга, обмеженого цим колом (число π округліть до сотих).
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- учнів школи навчаються в позакласний час у музичній школі;

70 % — у спортивних секціях, решта в — танцювальних гуртках. Побудуйте: а) кругову; стовпчасту діаграми.
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Радіус круга дорівнює 2 см.  Знайдіть площу сектора, якщо він вимірюється кутом у 45° (число π округліть до сотих).

6. Двічі підкидають гральні кістки. Яка ймовірність того, що сума, яка випаде, дорівнюватиме 5?
7.  Обчисліть площу заштрихованої фігури, якщо сторони прямокутника 4 см і 5 см (число п округліть до сотих). 
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